The NewPOL Network Perspective

Report and comments

Summary: keywords/phrases

2nd May 2007. Brief lecture given by Mr Helin, the European Commission's Representative to Belgium. 

More important than the Treaty of Rome is the European Coal and Steel Community (ECSC) Treaty of Paris.

The ECSC Treaty was signed in Paris in 1951 and brought France, Germany, Italy and the Benelux countries together in a Community with the aim of organising free movement of coal and steel and free access to sources of production. In addition to this, a common High Authority supervised the market, respect for competition rules and price transparency. This treaty is the origin of the institutions as we know them today.

European directives are to be applied to all the countries of the European Union without exception. European Nations are to follow European policy; not vice-versa.

Debate followed.

Comments

18nth May 2007.

Two questions were put forward by the NewPOL Network's Principal Coordinator, Professor Linssen. These referred to what concrete action the European Commission could take regarding some serious local, regional and national problems in Belgium:

1. Could the European Commission force the Belgian State to comply to Belgian State Council decisions regarding atmospheric and sound pollution from airplane traffic above and around Brussels ?

2. Could the European Commission help out regarding the democratic regression experienced by the linguistic minorities in Belgium ?              

English Version.

Decision and action taken regarding Question 1.  

[NB. The original correspondence is being posted in chronological under French Version (Question 1) where we had to include a few communications in English. 

Dates:

Mai 2007: 3 - 5 - 8th (English) - 9 - 12 - 14 - 21 - 24 - 27 - 30 – 31.

Juin 2007: 4th (English) - 7 - 8 - 17 - 19 - 20 – 22 - 24 – 27.

Juillet 2007: 14 - 18 - 20 – 21 – 23 – 24 – 26.

Aoüt 2007:  3 – 24 – 30 – 31.

September 2007:  2 – 5 – 6 – 7 – 8 – 10 – 12 - 19 – 20 – 21 – 24 – 25.

Octobre 2007: 1 – 4 – 5 – 6 - …
…: …

The NewPOL Network suggested that a massive appeal to the EC should be organised. 

The EC Representative approved the NewPOL Network initiative, favoured our strategy combining a bottom-up with a top-down approach and said that if the above is sent to an important official at the European Commission, action could well be possible. The names and addresses of the appropriate EC Officials would be sent to Professor Linssen by e-mail.  

A meeting could be held at the Commission. A room that can hold around eighty people can be made available. Coffee included.

Professor Linssen proceeded to so inform the NGOs involved in airplane traffic pollution in and around Brussels and invited all the inhabitants in and around Brussels, including the Mayors and political Leaders, to get in touch with the NewPOL Network. 

The NewPOL Network proposes to hold a meeting with all the Mayors and political leaders who feel concerned about the well being and quality of life of the people living in and around Brussels in order to set up a coordinated and synchronised strategy for collecting all the signatures.

Atmospheric and sound pollution affects the human being whatever his/her ethnic origin, religion, political convictions, culture, education, … 

The NewPOL Network thinks that:

· The action taken in Belgium could serve as an example for others in a similar situation

· EC action could have many repercussions and applications: 1) obligation for each European nation to undertake an URGENT and vast action plan to save our environment; 2) jurisprudence; 3) considerable impact on society well being and quality of life (with reference to the environment) 

Considering the proximity of the forthcoming general elections in Belgium (10nth June 2007), a massive popular action regarding the environmental and health consequences of airplane traffic above and around Brussels could have some interesting consequences.

To this day, 16 days after the EC Representative accepted a modus operandi that would stand a good chance of direct EC action, no meeting has yet been organised. 

One NGO informed the NewPOL Network that a complaint had already been addressed to the European Commission some time ago but was turned down. The NGO is therefore sceptical regarding any action from the EC. The NewPOL Network thinks that there is a considerable difference between an isolated complaint and a massive popular appeal.

Mayors and political party leaders/members are also far too busy with the elections and trying to secure their membership in the Senate or the Parliament. They just do not have the time to deal with grassroots problems like the well being and quality of life of their fellow citizens.

Furthermore, not only is the average Belgian citizen not used to direct action between the conventions, but he/she seems to be so programmed or conditioned as to always turn to "someone else" (political parties, the System) whenever a problem arises. The trouble is that the "someone else" also reacts the same way. Result: inertia, confusion and frustration. Indeed, the problems of atmospheric and sound pollution in and around Brussels have been going on for a very long time.

The political parties have had their time: let us turn the page and look elsewhere.

The Political System in Belgium is unhealthy. And not just in Belgium… In fact, the problem is much more complex, originates much earlier and deeper: an Educational System that is both unhealthy and harmful to the human being. An Educational System whose dictatorial academic power and fragmented hyperintellectualism smothers intelligence. A System that is basically ill can only give birth to institutions/systems that are also ill. 

One must therefore short-circuit the System through a bottom-up approach: the people decide. But this shall only work with a new paradigm. 

This may lead one day to an apolitical NewPOL Network Government. This possibility may seem farfetched and surrealistic for now. But one never knows.

Version (essentiellement) française. (Question 1)
Pour plus de facilités, les communiqués (courriéls) en français ont été copies/collés par ordre chronologique. Il y a quelques communiqués en langue anglaise. 

Dates:

Mai 2007: 3 - 5 - 8th (English) - 9 - 12 - 14 - 21 - 24 - 27 - 30 – 31.

Juin 2007: 4th (English) - 7 - 8 - 17 - 19 - 20 – 22 - 24 – 27.

Juillet 2007: 14 - 18 - 20 – 21 – 23 – 24 – 26.

Aoüt 2007:  3 – 24 – 30 – 31.

September 2007:  2 – 5 – 6 – 7 – 8 – 10 – 12 - 19 – 20 – 21 – 24 – 25.

Octobre 2007: 1 – 4 – 5 – 6 …
1) 3 mai 2007
Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs,

J'ai assisté à la conférence - débat hier pour célébrer le 50ième anniversaire du Traité de Rome à Tervuren en présence du représentant de la Commission Européenne auprès de la Belgique et d'un Député du Parlement Flamand.

Très bonne nouvelle!!

Grâce à une initiative du NewPOL Network, il y aurait une possibilité d'intervention directe de la Commission Européenne à la fois pour le Plan de Dispersion et pour les problèmes linguistiques et communautaires en Belgique.

Nous avons besoin du soutien de la presse et des médias belges.

J'invite la population et les Bourgmestres de TOUTES les communes lésées de Bruxelles et de la périphérie à prendre contact avec moi le plus rapidement possible.

Cordialement,

Professor Vivian R. F. Linssen

Founding Director & CEO

International Multidisciplinary Neuroscience Research Center a.s.b.l./v.z.w.

Principal Coordinator

NewPOL Consortium Network

Jesus-Eiklaan 120

BE-3080 Tervuren

Tel: +3227681730

Fax: +3227681321

e-mail: vivian.linssen@imnrc.org

url 1: www.imnrc.org 

url 2: www.infodiagnosis.com

****************************

2) 5 mai 2007

Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs,

Vous vous êtes demandés si la Commission Européenne pouvait éventuellement intervenir directement dans le cadre du trafic aérien sur et autour de Bruxelles.

C'est le cas.

Le Représentant de la Commission Européenne auprès de la Belgique est favorable à l'initiative du NewPOL Network: une stratégie qui combine les approches "bottom-up" et "top-down".  

Le NewPOL Network peut contacter un membre influant de la Commission Européenne. Nous avons besoin de la signature de TOUS les habitants concernés, y compris les bourgmestres/échevins.

Afin de faciliter cet appel massif à la Commission Européenne, je propose de retrouver tous les bourgmestres/échevins de Bruxelles et de la périphérie afin de coordonner et de synchroniser les efforts dans toutes les communes concernées. Le Représentant de la Commission Européenne pour la Belgique peut mettre à disposition une salle à la Commission Européenne dans le cadre d'une activité Européenne. C'est le cas.

J'ai besoin de gens déterminés et courageux. Des émissions à la Télévision belge, à la radio, des articles dans la presse, ... seraient très utiles pour mobiliser le publique. Les bourgmestres/échevins peuvent plus facilement se contacter directement entre eux. Contactez vos amis, connaissances/voisins, ... Utilisez Internet, les e-mails, ... Ceci est un exemple très intéressant de l'utilisation de l'ICT (Information Communication Technology) dans le cadre d'une mobilisation générale pour le bien-être ainsi que la qualité de vie dans la société d'un pays. 

Il faut faire vite. On est déjà samedi et je vous ai écrit à ce sujet jeudi...

Les habitants de Bruxelles et de la périphérie ne sont pas les seuls à souffrir de la pollution atmosphérique et sonore. C'est un phénomène mondial. Malheureusement. 

Le bien-être et la qualité de vie est un sujet qui concerne TOUS les Etres Humains sur cette Terre!

Je pense que:

- L'action menée dans notre petit pays pourrait servir d'exemple pour d'autres dans une situation similaire 

- Une intervention de la Commission Européenne pourrait avoir de multiples répercussions: 1)obligation de chaque nation européenne d'entreprendre un plan URGENT et drastique afin de sauver notre environnement; 2) jurisprudence; 3) impact considérable sur le bien-être et la qualité de vie (section environnement). 

Je vous souhaite un bon week-end.

Cordialement,

Professor Vivian R. F. Linssen

Founding Director & CEO

International Multidisciplinary Neuroscience Research Center a.s.b.l./v.z.w.

Principal Coordinator

NewPOL Consortium Network

Jesus-Eiklaan 120

BE-3080 Tervuren

Tel: +3227681730

Fax: +3227681321

e-mail: vivian.linssen@imnrc.org

url 1: www.imnrc.org 

url 2: www.infodiagnosis.com

**************************** 

3) 8th May 2007
Dear Mr Helin,

I attended your interesting lecture at the British School of Brussels in Tervuren for the 50th Anniversary of the Treaty of Rome. We met immediately after the discussions and I gave you my card.

I phoned up your office to have your e-mail address since a week has nearly gone by already, and the situation is critical as you know.

I asked you whether the European Commission couldn't somehow oblige the Belgian Government (and some of the Ministers) to comply to the Belgian State Council decisions regarding air traffic over and around Brussels. I also wondered if the European Commission couldn't take some action regarding the democratic regression experienced by the linguistic minorities in Belgium. Notably, in Tervuren.

The best strategy seems to be a combination of a bottom-up with a top-down approach. We agreed on that point.

Please find enclosed for your information, the seventh edition of the General Introduction to our Organisation - the NewPOL Network - that is sent in our quest for potential partners.

A. Regarding air traffic:

1. A massive appeal sent to the European Commission.

This would concern all the inhabitants in and around Brussels, including the Mayors. The Mayors and a representative selection of inhabitants must meet in order to see how everything can be organised. I would propose the room you kindly suggested at the Commission that can take about 80 people. The media has already been contacted.

2. EC action implications.

Successful EC action would benefit the public image of the Commission: direct immediate action for the benefit of the people.

People want action. Not words. 

Furthermore:

- The action undertaken in our small country (Belgium) could serve as an example to others in a similar situation.

- A European Commission intervention could have multiple repercussions: 1) obligation for each and every European Nation to undertake a massive action plan to save our environment, 2) the jurisprudence (National and European), 3) considerable impact on society well-being and quality of life (environment). 

B. Regarding the linguistic problems in Belgium:

1. Creation of a National Coordinating Team to represent the Flemish and French (and German, and...) speaking communities in Belgium. The NewPOL Network NC Teams are so structured as to invite a natural (and not imposed) need to communicate and interact with the other ethnic community.

The Belgian System has so far been quite unable to find a solution to the linguistic and community concerns. We propose a novel and original approach. Based on interfaces. (Please refer to the enclosed).

2. Linguistic/ethnic issues are worldwide problems. The NewPOL Network is busy creating NC Teams in the Middle East. Precisely to help finding a permanent solution to the conflict in that region.

Please kindly give me the full addresses of the EC Officials who could be contacted regarding points A and B above.

Yours sincerely,

Professor Vivian R. F. Linssen

Founding Director & CEO

International Multidisciplinary Neuroscience Research Center a.s.b.l./v.z.w.

Principal Coordinator

NewPOL Consortium Network

Jesus-Eiklaan 120

BE-3080 Tervuren

Tel: +3227681730

Fax: +3227681321

e-mail: vivian.linssen@imnrc.org

url 1: www.imnrc.org 

url 2: www.infodiagnosis.com

****************************

4) 9 mai 2007
Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs,

Je remercie Monsieur Petit de ces informations.

Le Gouvernement Belge se moque des "exigences" de certain(e)s. Je crains que celles-ci n'aient que peu d'impact sur la situation actuelle, hormis la sensibilisation de l'électorat avant les élections de juin 2007. 

Il faut AGIR au-delà des mots! 

Le Gouvernement Belge ne peut pas se permettre de ne pas tenir compte de l'avis de la Commission Européenne. Certains ont réclamé une intervention de la CE depuis des mois.

Le NewPOL Network vous offre cette possibilité sur un plateau depuis une semaine...

AUCUNE réponse de votre part.

Quand on parle d'inertie...

La pollution sonore et atmosphérique touche l'être humain quelque soit son origine ethnique, sa religion, son appartenance politique, sa culture, son éducation, ...

Je propose donc de rassembler tous les responsables politiques, Bourgmestres et Échevins de Bruxelles et de la Périphérie qui se sentent concernés par le bien-être et la qualité de vie de ses habitants, afin de procéder à une stratégie commune de mobilisation générale. Celle-ci pourrait également avoir des conséquences intéressantes lors des élections en juin 2007...

Enfin, j'aimerais que l'on se souvienne que l'attitude de certains Ministres Flamands (ainsi que de l'administration flamande), c'est une chose. Le peuple flamand dans son ensemble, chaleureux et qui souffre également des nuisances de l'environnement dans certaines régions, en est une autre.

Cordialement,

Professor Vivian R. F. Linssen

Founding Director & CEO

International Multidisciplinary Neuroscience Research Center a.s.b.l./v.z.w.

Principal Coordinator

NewPOL Consortium Network

Jesus-Eiklaan 120

BE-3080 Tervuren

Tel: +3227681730

Fax: +3227681321

e-mail: vivian.linssen@imnrc.org

url 1: www.imnrc.org 

url 2: www.infodiagnosis.com

****************************

-----Message d'origine-----

De : Frederic B. Petit [mailto:fredericpetit@skynet.be]

Envoyé : mercredi, mai 09, 2007 10:55

À : AWACSS (scarlet)

Objet : TR : Communiqué Ecolo : Avions : après 4 années de dispersion et d'inertie violette, il faut arracher la page !

Importance : Haute

Chers membres et sympathisants, 

Veuillez trouver ci-après le communiqué de presse reçu hier.

Afin d’éviter tout malentendu, nous tenons à préciser que ce communiqué vous est transmis à titre purement informatif et sans engagement politique de la part de notre association.

Bien à vous, 

Frédéric Petit

Airport Residents & Safety matters

AWACSS vzw-asbl

FX: + 32 (0) 2 784 39 13

awacss@scarlet.be

www.awacss.be

Avions : après 4 années de dispersion et d’inertie violette, il faut arracher la page !

Les quatre années d'inertie complète du Gouvernement fédéral dans le dossier des nuisances aériennes, parfaitement incarnées par le Ministre fédéral de la Mobilité, Renaat Landuyt, ont récemment amené le Premier Ministre à proposer la « refédéralisation » des normes de bruit. 

Chacun sait que cette fausse bonne idée ne réglera en rien le problème des nuisances dont sont victimes les citoyens survolés. 

Ecolo tient à rappeler que des décisions de justice ont récemment confirmé la validité et le caractère proportionnel des normes de bruit bruxelloises. Ceci signifie qu'elles n'empêchent aucunement l'Etat fédéral d'exercer ses compétences et notamment de revoir son plan de dispersion. Pour rappel, les arrêts de justice ont toujours confirmé la légitimité des normes relatives aux bruits aériens et ont systématiquement remis en cause le plan de dispersion ! 

Aucune base juridique ne peut donc être invoquée  pour mettre en doute les compétences régionales en matière de bruit et proposer de « refédéraliser » cette compétence, alors que les arguments juridiques à l'encontre du plan de dispersion sont innombrables. 

Pour Ecolo, les propositions formulées à plusieurs reprises par la Ministre Huytebroeck au nom du Gouvernement bruxellois démontrent qu'il est tout à fait possible de respecter les normes de bruit et de réviser le plan de dispersion en respectant la rentabilité économique de l'aéroport. La situation de blocage que l'on connaît depuis des années et dont les personnes survolées souffrent énormément est le fruit de l'entêtement du Gouvernement fédéral et du désintérêt coupable de ses Ministres francophones à l'égard de la souffrance de milliers d'habitants. Le Gouvernement fédéral bafoue le droit bruxellois, se refuse à assumer une quelconque responsabilité et méprise les citoyens survolés.

La prise de position récente du Vice-Premier REYNDERS et Président du MR en faveur d’une « refédéralisation » des normes de bruit est particulièrement éclairante à cet égard. D’un côté, le MR se fait le chantre du combat contre les survols arbitraires en faisant monter très fort ses porte-paroles locaux là où ils n’ont rien à dire. De l’autre, là où le MR peut vraiment agir, c’est-à-dire au sein même du Gouvernement fédéral, au mieux il laisse Monsieur LANDUYT défendre son plan de dispersion flamand et, au pire, il flingue tout dispositif permettant aux Bruxellois et aux habitants de la périphérie de défendre leur intérêt légitime. 

Ecolo rappelle ses exigences dans ce dossier :

la prise en compte du critère de densité de population dans le choix des routes aériennes afin qu'un minimum de personnes soient survolées et qu'une politique d'isolation ou d'indemnisation puisse voir le jour ; 

le respect immédiat et inconditionnel des décisions de justice ; 

le rétablissement des normes de vent en vigueur avant le plan de dispersion ; 

transformer l'aéroport de Bruxelles-National en aéroport d'affaires, principalement, ouvert le jour. 

l'extension des limites d'exploitation et des procédures de vol en vigueur la nuit jusque 7h00 du matin ; 

la mise en place d'un Institut de contrôle indépendant, financé par les clients de l'aéroport, qui aura pour mission d'informer, de répondre aux plaintes, d'objectiver les mesures de bruit, de contrôler le respect des restrictions d'exploitation, des procédures, des taux de montée, de l'altitude de virages, de l'utilisation des pistes en fonction des normes de vent et du système préférentiel et d'appliquer des sanctions en cas de non-respect des règles fixées 

Pour les écologistes, la lutte contre le bruit et le droit à un environnement sain constituent des priorités indissociables !

Isabelle Durant                                          Christos Doulkeridis               

Secrétaire fédérale                                                  Secrétaire politique Bruxelles & périphérie

André Peters                                             Marie Nagy 

Conseiller Communal Wezembeek-Oppem        Députée et chef de groupe Ville de Bruxelles

Arnaud Pinxteren 

Secrétaire politique Ville de Bruxelles 

------------------------------------------------------------------

Visit our website! http://www.nbb.be

"DISCLAIMER: The content of this e-mail message should not be construed as binding on the part of the National Bank of Belgium (NBB) unless otherwise and previously stated. The opinions expressed in this message are solely those of the author and do not necessarily reflect NBB viewpoints, particularly when the content of this message, or part thereof, is private by nature or does not fall within the professional scope of its author."

------------------------------------------------------------------
5) 12 mai 2007

Bonjour Monsieur Petit,

Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs,

Je vous remercie de ces informations.

Agir, c'est bien. 

Agir utile, c'est encore mieux.

C'est précisément parce que l'on se trouve en période pré-électorale que l'on peut mettre un maximum de pression.

Or, cela fait maintenant 10 jours qu'une possibilité nous a été offerte de faire intervenir la Commission Européenne. 

Et toujours aucune réaction. Sauf une personne parmi vous, très favorable à notre initiative et qui se pose également beaucoup de questions...

Je demande encore une fois qu'une réunion - couverte par la presse - se tienne avec tous les bourgmestres/échevins/élus/... concernés par ce problème à Bruxelles et dans sa périphérie afin d'élaborer une stratégie commune de mobilisation générale de tous les habitants. C'est très simple à réaliser. 

Cette réunion, très instructive en soi [quels seront les élus absents...?...], aurait déjà dû avoir lieu!

Je n'ai pas, moi, le temps actuellement de téléphoner/écrire à tous les élus de Bruxelles et de la périphérie. En effet, notre livre - première épreuve - doit sortir pour avant le 1er juin 2007. 

Cordialement,

Professor Vivian R. F. Linssen

Founding Director & CEO

International Multidisciplinary Neuroscience Research Center a.s.b.l./v.z.w.

Principal Coordinator

NewPOL Consortium Network

Jesus-Eiklaan 120

BE-3080 Tervuren

Tel: +3227681730

Fax: +3227681321

e-mail: vivian.linssen@imnrc.org

url 1: www.imnrc.org 

url 2: www.infodiagnosis.com

****************************

Bonjour, 

Veuillez trouver ci-après un article édifiant paru dans la Libre Belgique de ce WE !

Bien à vous, 

Frédéric Petit

Airport Residents & Safety matters

AWACSS vzw-asbl

FX: + 32 (0) 2 784 39 13

awacss@scarlet.be

www.awacss.be

NUISANCES SONORES

Zaventem : les plaintes explosent

Ph.Law.

Mis en ligne le 12/05/2007

- - - - - - - - - - - 

Le médiateur du site a déjà reçu 450.000 plaintes pour les 5 premiers mois 2007 contre 478.000 pour tout 2006. Il devait dresser le bilan en conférence de presse. Refusé.

D.R.

La conférence de presse prévue le 22 mai pour présenter les activités 2006 du Service fédéral de médiation de l’aéroport de Bruxelles-National n’aura plus lieu. Les chiffres et le constat du rapport étant particulièrement négatifs, des pressions (voire des menaces) de responsables politiques du nord du pays auraient forcé le directeur du service, Philippe Touwaide à y renoncer. Période trop sensible en raison des élections fédérales du 10 juin oblige, les responsables politiques préfèrent se passer du bilan trop sombre. Contacté par nos soins, l’intéressé confirme l’annulation de la rencontre avec la presse, mais se refuse à en dire davantage sur les raisons.

Invité vendredi à s’exprimer lors d’une table ronde consacrée aux régions d’Europe survolées par les avions, Philippe Touwaide n’y est pas allé par quatre chemins. D’après lui, la gestion du dossier par le fédéral s’illustre par une certaine “cacophonie”. D’ailleurs, les différents chiffres en sont la preuve. Il indique qu’en 2006, le service a enregistré 478.000 plaintes de riverains dérangés par le bruit des avions contre 223.881 en 2005.

Propositions sur la table

Au 10 mai 2007, l’on totalise déjà près de 450.000 lettres ou courriels de doléances de riverains et la tendance ne risque pas de s’infléchir. Et sur trois ans, les chiffres cumulés affichent 1,2 million de plaintes contre le schéma des vols.

Devant d’autres intervenants qui ont dressé le tableau de la situation des riverains notamment à Heathrow (Londres), à Paris-Roissy ou encore à Amsterdam-Schiphol, il a fait le bilan du gouvernement fédéral : 21 condamnations de l’Etat belge en justice, 725?000 € d’astreintes déjà dues pour des atterrissages illicites, 1,25 million € de frais d’avocats payés par le fédéral, etc. Par ailleurs, les riverains réclament encore aujourd’hui 7,5 millions d’euros d’astreintes pour non-respect de décisions de justice.

Philippe Touwaide a rappelé les propositions qu’il fait déjà depuis quelques années au fédéral dans le cadre d’un plan de réduction des nuisances. Il suggère l’extension de la nuit opérationnelle jusqu’à 7h du matin (actuellement de 23h à 6h) et de s’attaquer à la source du bruit : les avions. Il propose aussi d’étendre le réseau de sonomètres et une transparence totale des canaux d’informations. Maintenant que les normes de bruit en vigueur à Bruxelles sont validées par les juges, il propose de les étendre aux autres régions. Et de partir du Service de médiation pour créer une réelle autorité indépendante de contrôle des nuisances avec des pouvoirs renforcés (sanctions, etc.).

-------------------------------------------------------------------  

6) 14 mai 2007
Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs,

Rappel: 12 jours se sont écoulés depuis l'offre du Représentant de la CE auprès de la Belgique. Toujours pas de réunion.

J'ai reçu plusieurs réactions favorables à mon communiqué précédent.

Les diverses actions entamées jusqu'à ce jour sont certes appréciées, mais l'impact de celles-ci semblent être remis en question.

Tout le monde a pu constater l'inefficacité des formations politiques traditionnelles belges en ce domaine. Alors pourquoi cette obstination chronique à toujours vouloir se reporter sur elles et leur faire confiance...??... C'est de la bêtise ou du masochisme. Ces formations ont vécu: il faut trouver autre chose.

Le Système Politique dans ce pays est malsain. Et pas seulement en Belgique d'ailleurs... A vrai dire, le problème est bien plus complexe et se trouve en amont: un Système Éducatif malsain et nocif pour l'Etre Humain. Un Système Éducatif dont la puissance académique dictatoriale et l'hyperintellectualisme compartimentalisé étouffent l'intelligence. Un tel Système malade ne peut donner naissance qu'à des institutions/systèmes malades.

Il faut donc court-circuiter ce Système par une approche de bas en haut ("bottom-up" approach): le peuple bien informé décide. Mais pour que cela marche, un autre paradigme me semble indispensable.

Il paraît qu'une plainte - sans suite - aurait déjà été déposée à la Commission Européenne. Cela ne doit pas vous décourager. J'en ferai état auprès des autorités compétentes.

J'attire votre attention sur ce qu'un appel à la Commission Européenne soutenu par des milliers de signatures des habitants de Bruxelles et de la périphérie sera bien plus efficace qu'une plainte traditionnelle. Ici, c'est la masse populaire qui se fait entendre: on n'a même pas besoin de la signature des Bourgmestres, etc...

Je note au passage, qu'effectivement il y a des chances que la majorité des élus soit plus préoccupée par leurs fauteuils au Sénat ou à la Chambre que de s'occuper du Bien-Etre et de la Qualité de Vie de leurs administrés.

Cordialement,

Professor Vivian R. F. Linssen

Founding Director & CEO

International Multidisciplinary Neuroscience Research Center a.s.b.l./v.z.w.

Principal Coordinator

NewPOL Consortium Network

Jesus-Eiklaan 120

BE-3080 Tervuren

Tel: +3227681730

Fax: +3227681321

e-mail: vivian.linssen@imnrc.org

url 1: www.imnrc.org 

url 2: www.infodiagnosis.com

****************************

7) 21 mai 2007
Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs,

Je viens de recevoir par e-mail (voir ci-joint) de la part de Monsieur Willy Helin, Représentant de la Commission Européenne en Belgique, les coordonnées de personnalités importantes à contacter à la Commission Européenne, au Conseil de l'Europe ainsi que d'autres contacts très utiles pouvant aider le NewPOL Network à trouver une solution dans le cadre:

1) de la pollution atmosphérique et sonore sur et autour de Bruxelles provenant plus spécifiquement du trafic aérien et

2) du multilinguisme (problèmes communautaires et linguistiques: la régression démocratique vécue par les minorités) en Belgique.

Une salle à la Commission Européenne sera mise à la disposition du NewPOL Network pour deux réunions de grande envergure. Ces facilités et le lieux sont déjà hautement symboliques: l'initiative est déjà cautionnée par la Commission Européenne. On m'a même demandé directement lors d'une conversation téléphonique si une date avait déjà été convenue.... :

1) Nuisances atmosphériques et sonores sur et autour de Bruxelles dues au trafic aérien. Réunion de tous les Bourgmestres/Échevins/Élus de la capitale et de la périphérie afin d'élaborer une stratégie coordonnée de mobilisation générale de toute la population concernée. But: appel massif à la Commission Européenne pour obliger sous forme de directives les autorités nationales à respecter le bien-être et la qualité de vie de la population à Bruxelles et dans sa périphérie. On sera entendu. Cette intervention européenne pourrait servir d'exemple pour d'autres pays et même en dehors de l'Europe.

2) Multilinguisme: les problèmes linguistiques et communautaires en Belgique. Le Système belge jusqu'à présent s'est révélé incapable de trouver une solution aux problèmes linguistiques et communautaires dans ce pays. On assiste impuissant à une régression démocratique progressive des minorités. Le NewPOL Network propose une solution originale naturelle (et non imposée) basée sur les "interfaces". But: intervention européenne et du conseil européen en Belgique pour assurer sous formes de directives la liberté d'expression des minorités linguistiques. Cette intervention aura également valeur d'exemple au niveau international, Européen et extra-Européen.

L'idéal serait que des "interventions" pour faire respecter le droit élémentaire au bien-être et à la qualité de vie pour tout être humain sur cette Terre ne soient plus requises. L'espèce humaine devrait avoir honte de ce que ce genre "d'intervention" soit encore nécessaire à notre époque.  

Le NewPOL Network souhaiterait faire intégrer la notion de Bien-être et de Qualité de Vie Sociétale dans la jurisprudence et la constitution nationale et européenne. Avantage: simplification des complexités. Par exemple, le non respect de l'environnement ainsi que la régression démocratique vécue par les minorités linguistiques portent toutes deux atteintes au bien-être et à la qualité de vie du/(de la) citoyen(ne). Le/la citoyen(ne) aurait ainsi un argument juridique légal et constitutionnel reconnu pour défendre ses droits en matière de non respect de son bien-être et de sa qualité de vie par le gouvernement ou les institutions de son pays (natal/d'accueil). Compte tenu de ce que ces notions sont très vastes avec des ramifications multiples, la tâche à accomplir est immense. Mais sera salutaire.

Il y aura une réunion le 3 juin au Centre communautaire de Joli Bois, Avenue du Haras, 100 à 1150 Bruxelles paraît-il où toutes les formations politiques seront invitées à présenter leurs plans d'action concernant les nuisances sonores et atmosphériques. Certes, l'idée est intéressante, mais quel sera l'impact de cette réunion? Les partis politiques essayeront d'êtres convaincants 7 jours avant les élections, mais après...?... J'ai moi-même été lâché par deux d'entre elles l'année passée à un moment pourtant très délicat dans ma lutte contre le non respect des minorités linguistiques et le plan de dispersion à Tervuren...

Notre organisation est très occupée cette semaine du fait que la première épreuve de notre livre doit sortir avant le 1 juin. Je n'ai donc pas la possibilité de mobiliser davantage l'opinion pour le moment.

Cordialement,

Professor Vivian R. F. Linssen

Founding Director & CEO

International Multidisciplinary Neuroscience Research Center a.s.b.l./v.z.w.

Principal Coordinator

NewPOL Consortium Network

Jesus-Eiklaan 120

BE-3080 Tervuren

Tel: +3227681730

Fax: +3227681321

e-mail: vivian.linssen@imnrc.org

url 1: www.imnrc.org 

url 2: www.infodiagnosis.com

**********************************  

8) 24 mai 2007 (texte similaire au précédent mais adressé aux politiques)
Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs,

Je viens de recevoir par e-mail (voir ci-joint) de la part de Monsieur Willy Helin, Représentant de la Commission Européenne en Belgique, les coordonnées de personnalités importantes à contacter à la Commission Européenne, au Conseil de l'Europe ainsi que d'autres contacts très utiles pouvant aider le NewPOL Network à trouver une solution dans le cadre:

1) de la pollution atmosphérique et sonore sur et autour de Bruxelles provenant plus spécifiquement du trafic aérien et

2) du multilinguisme (problèmes communautaires et linguistiques: la régression démocratique vécue par les minorités) en Belgique.

Une salle à la Commission Européenne sera mise à la disposition du NewPOL Network pour deux réunions de grande envergure. Ces facilités et le lieux sont déjà hautement symboliques: l'initiative est déjà cautionnée par la Commission Européenne. On m'a même demandé directement lors d'une conversation téléphonique si une date avait déjà été convenue.... :

1) Nuisances atmosphériques et sonores sur et autour de Bruxelles dues au trafic aérien. Réunion de tous les Bourgmestres/Échevins/Élus de la capitale et de la périphérie afin d'élaborer une stratégie coordonnée de mobilisation générale de toute la population concernée. But: appel massif à la Commission Européenne pour obliger sous forme de directives les autorités nationales à respecter le bien-être et la qualité de vie de la population à Bruxelles et dans sa périphérie. On sera entendu. Cette intervention européenne pourrait servir d'exemple pour d'autres pays et même en dehors de l'Europe.

2) Multilinguisme: les problèmes linguistiques et communautaires en Belgique. Le Système belge jusqu'à présent s'est révélé incapable de trouver une solution aux problèmes linguistiques et communautaires dans ce pays. On assiste impuissant à une régression démocratique progressive des minorités. Le NewPOL Network propose une solution originale naturelle (et non imposée) basée sur les "interfaces". But: intervention européenne et du conseil européen en Belgique pour assurer sous formes de directives la liberté d'expression des minorités linguistiques. Cette intervention aura également valeur d'exemple au niveau international, Européen et extra-Européen.

L'idéal serait que des "interventions" pour faire respecter le droit élémentaire au bien-être et à la qualité de vie pour tout être humain sur cette Terre ne soient plus requises. L'espèce humaine devrait avoir honte de ce que ce genre "d'intervention" soit encore nécessaire à notre époque.  

Le NewPOL Network souhaiterait faire intégrer la notion de Bien-être et de Qualité de Vie Sociétale dans la jurisprudence et la constitution nationale et européenne. Avantage: simplification des complexités. Par exemple, le non respect de l'environnement ainsi que la régression démocratique vécue par les minorités linguistiques portent toutes deux atteintes au bien-être et à la qualité de vie du/(de la) citoyen(ne). Le/la citoyen(ne) aurait ainsi un argument juridique légal et constitutionnel reconnu pour défendre ses droits en matière de non respect de son bien-être et de sa qualité de vie par le gouvernement ou les institutions de son pays (natal/d'accueil). Compte tenu de ce que ces notions sont très vastes avec des ramifications multiples, la tâche à accomplir est immense. Mais sera salutaire.

Il y aura une réunion le 3 juin au Centre communautaire de Joli Bois, Avenue du Haras, 100 à 1150 Bruxelles paraît-il où toutes les formations politiques seront invitées à présenter leurs plans d'action concernant les nuisances sonores et atmosphériques. Certes, l'idée est intéressante, mais quel sera l'impact de cette réunion? Les partis politiques essayeront d'êtres convaincants 7 jours avant les élections, mais après...?... J'ai moi-même été lâché par deux d'entre elles l'année passée à un moment pourtant très délicat dans ma lutte contre le non respect des minorités linguistiques et le plan de dispersion à Tervuren...

Notre organisation est très occupés cette semaine du fait que la première épreuve de notre livre doit sortir avant le 1 juin. Je n'ai donc pas la possibilité de mobiliser davantage l'opinion pour le moment.

Cordialement,

Professor Vivian R. F. Linssen

Founding Director & CEO

International Multidisciplinary Neuroscience Research Center a.s.b.l./v.z.w.

Principal Coordinator

NewPOL Consortium Network

Jesus-Eiklaan 120

BE-3080 Tervuren

Tel: +3227681730

Fax: +3227681321

e-mail: vivian.linssen@imnrc.org

url 1: www.imnrc.org 

url 2: www.infodiagnosis.com

****************************  

9) 24 mai 2007

Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs,

Pour votre information, un communiqué a été envoyé aux politiques, à la presse et d'autres personnalités ainsi que des connaissances. 

Veuillez ouvrir le fichier ci-joint.

Le texte, vous le connaissez déjà. Il a été légèrement modifié, mais le fond est le même.

Cela fait plus de trois semaines que la CE nous tend la main...

Cordialement,

Vivian Linssen

Professor Vivian R. F. Linssen

Founding Director & CEO

International Multidisciplinary Neuroscience Research Center a.s.b.l./v.z.w.

Principal Coordinator

NewPOL Consortium Network

Jesus-Eiklaan 120

BE-3080 Tervuren

Tel: +3227681730

Fax: +3227681321

e-mail: vivian.linssen@imnrc.org

url 1: www.imnrc.org 

url 2: www.infodiagnosis.com

****************************

10) 27 mai 2007. 

Presque un mois après la main tendue par la Commission Européenne, toujours aucune ébauche de réunion… ! 

11) 30 mai 2007

Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs,

J'ai appris que Monsieur André Peters allait se présenter aux élections. Je lui souhaite beaucoup de succès et de courage.

Bien que je sois très occupé en ce moment, permettez-moi de faire quelques commentaires.

Les organisations qui défendent les riverains contre le plan de dispersion ont fait un travail utile mais dont la portée est quasi nulle.

Utile parce que cela contribuera à coincer l'État Belge.

J'ai dit: contribuera.

Il faut maintenant faire intervenir la grosse artillerie: le peuple, la Commission Européenne et le Conseil de l'Europe.

Le NewPOL Network vous rend cela possible.

Cela fait UN MOIS que la Commission Européenne cautionne notre initiative, nous ouvre ses portes, nous prête gracieusement une salle au Berlaymont afin de mettre en chantier deux importants projets de résolution - simples mais efficaces - avec la possibilité de discuter directement avec des interlocuteurs au plus haut niveau.

Et ce pour 0,0000 euros!

Aucune réaction de votre part. Sauf trois.

Votre inertie me sidère.  

Certes, il y aura la fameuse réunion du 3 juin où tous les politiques vous diront ce que vous avez envie d'entendre.

Ce sera une réunion conviviale avec des sourires et des élans chaleureux de circonstances...

Est-ce que vous n'en avez pas assez de payer...payer...payer..., de ne rien voir venir..., et de devoir encore attendre...attendre...et attendre? Pourquoi toujours se tourner "ailleurs"? Pourquoi toujours cet entêtement à vouloir compter sur des gens/partis politiques peu fiables et qui vous ont déjà laissé tomber...?

On ne peut compter que sur soi.

Ressaisissez-vous et aidez-moi à préparer la première réunion au Berlaymont. Bourgmestres + Échevins + Élus + un public déterminé!

L'idéal serait de trouver une solution qui épargnerait les nuisances sonores et atmosphériques à toute la population, quelle que soit son origine ethnique.

Merci.

Cordialement,

Professor Vivian R. F. Linssen

Founding Director & CEO

International Multidisciplinary Neuroscience Research Center a.s.b.l./v.z.w.

Principal Coordinator

NewPOL Consortium Network

Jesus-Eiklaan 120

BE-3080 Tervuren

Tel: +3227681730

Fax: +3227681321

e-mail: vivian.linssen@imnrc.org

url 1: www.imnrc.org 

url 2: www.infodiagnosis.com

****************************

12) 30 mai 2007

Bonjour Monsieur Fouarge,

J'accuse réception de votre e-mail dont le contenu m'étonne un peu.

Les e-mails peuvent parfois être mal compris, surtout dans le contexte actuel très tendu.

Vous vous trompez de cible. "L'ennemi" = les nuisances atmosphériques et sonores sur et autour de Bruxelles. 

Non pas mes efforts pour y mettre un terme.

Ni ceux de telle ou telle autre organisation avec le même objectif.

Enfin, j'ai clairement reconnu l'utilité de vos propres efforts (y compris les associations/organisations bénévoles) tout en ajoutant qu'il faut maintenant passer à la vitesse supérieure. Vous avez dépensé une énergie considérable dans ce combat: il faut que cela serve à quelque chose.

> Plutôt que de compter sur nous pour atteindre VOS BUTS. 

"Mes buts" = une amélioration du bien-être et de la qualité de vie dans la société.

Il faut une action collective qui dépasse le cadre de la stricte appartenance à tel ou tel parti politique ou association/organisation. Il s'agit de notre santé. De l'être humain.

Je prends acte de votre souhait de ne plus recevoir mes e-mails et vous souhaite beaucoup de courage. 

Cordialement,

Professor Vivian R. F. Linssen

Founding Director & CEO

International Multidisciplinary Neuroscience Research Center a.s.b.l./v.z.w.

Principal Coordinator

NewPOL Consortium Network

Jesus-Eiklaan 120

BE-3080 Tervuren

Tel: +3227681730

Fax: +3227681321

e-mail: vivian.linssen@imnrc.org

url 1: www.imnrc.org 

url 2: www.infodiagnosis.com

****************************

-----Message d'origine-----

De : Michel J. Fouarge [mailto:michel.j.fouarge@skynet.be]

Envoyé : mercredi 30 mai 2007 3:50

À : 'Vivian R. F. Linssen'; 'Frederic B. Petit '; 'mathieu mosselmans';

'Marie-Anne Genette'; 'Kürt Von V?gelbahn'; 'Spoor'; 'Jean-pierre'; 'Jos

Destrijkers'; Johan.Stierna@ec.europa.eu; jobeckers@arcor.de; 'De

Roocker Jean-Marc'; 'Van humbeeck Jean-luc'; 'Jean du Bus de Warnaffe';

'JCh Uyttenhove'; 'Jacques Mayol'; 'iris reichert'; 'Polatonium';

'CallAgency'; 'Hilde Vander Stichele'; 'Reding Henri'; 'Gerald

Philippe'; 'Gisèle Snyers'; 'François Goethals';

frederic.vankeer@skynet.be; 'Françoise Devos'; 'Franz Pointner';

'Jacques Bonnin'; 'Manfred Meier'; fa457344@skynet.be; 'eNzr'; 'Else

Poedelschaap'; 'EdK (ROB-LGI)'; dtauch@web.de; 'dominique andre';

dominique.cornesse@ec.europa.eu; 'D. VAN DE WERVE'; 'dominique

debievre'; 'Daniel Verougstraete'; CThygesen@SpencerStuart.com;

Costanza.Ferrari@ec.europa.eu; 'Claire et Christian Ledent'; 'De Bauw

Christian'; 'Caroline Van Cangh - Verougstraete';

brigitte.marchand@skynet.be; 'Vanbuyten Bart'; 'Bernard Coster';

'Aurélien Vohler'; 'alain ouistiti'; 'Anne Van Meel'; 'ANNE MARCUS';

'Anne Korter'; Angela.Gossez@ec.europa.eu; 'PG'; 'Alexandra Goethals';

'Alexander Wilmer/Karen Gross'; 'BARTIER ALAIN'; 'Alain Hannecart'; 'Af

Libert'; 'Xavier le Cocq'; vplenevaux@woluwe1150.irisnet.be;

ubcna@woluwe1150.irisnet.be; 'V Micha'; 'Trait D'union'

Cc : 'Philippe Vanderhasselt'; armand.dedecker@diplobel.fed.be;

didier.reynders@ckfin.minfin.be; evelyne.huytebroeck@ecolo.be;

isabelle.durant@ecolo.be; luc.mabille@ckfin.minfin.be; milquet@lecdh.be;

bcerexhe.depute@parlbru.irisnet.be; pourbruxelles@charlespicque.be;

kabinet.peeters@vlaanderen.be; elio@ps.be;

raf.debaerdemaeker@mobilit.fgov.be; ayse.elkilic@mobilit.fgov.be;

hdineur@picque.irisnet.be; yves.leterme@vlaanderen.be;

info@laurette-onkelinx.be; fdf@fdf.be; 'EPE - Raymond Van Ermen';

francis.vandewoestyne@lalibre.be; dirk.vanoverbeke@lesoir.be;

levif@levif.be; margrete.auken@europarl.europa.eu; 'Jarka Chloupkova';

philippe.busquin@europarl.europa.eu;

said.elkhadraoui@europarl.europa.eu; guy.verhofstadt@premier.fgov.be;

'marc Luyckx'; philippe@lefebvre.com; chproxi3@hotmail.com;

choubeny@yahoo.fr; Walter.VAN-DE-VELDE@ec.europa.eu; df.vdw@skynet.be

Objet : RE : NewPOL Network / Intervention de la Commission Européenne

possible grâce au NewPOL Network! 

Monsieur Linssen,

Si c'est pour être désagréable avec nous, je vous prierais de ne plus nous

mettre en copie de vos mails.

Si vous pensez devoir agir, AGISSEZ !! Et si vous pensez pouvoir faire

mieux, FAITES MIEUX ! Plutôt que de compter sur nous pour atteindre VOS

BUTS. 

Nous avons pour notre part déjà beaucoup trop de travail bénévole, quoi que

vous en pensiez.

Sincères salutations.

Michel J. Fouarge

rue du Ruisseau, 44

1970 Wezembeek-Oppem

 

tel: +32 2 305 84 95

gsm: +32 485 083 557

 

email: michel.j.fouarge@skynet.be

13) 31 mai 2007. 

Bonjour Monsieur Fouarge,

Je vous remercie de votre invitation et j'ai été heureux de pouvoir parler avec vous au téléphone.

Effectivement, nous avons des stratégies différentes. Mais celles-ci peuvent être intégrées et complémentaires.

On discutera de tout cela le 3 juin... :-)

Tout le monde a critiqué le comportement des politiques. S'il n'y avait pas eu autant de complaisance et d'inertie de certains (encore une fois, je ne parle pas de vous et de vos actions) face à l'opportunisme et à l'abus de pouvoir/confiance des autres, on n'en serait pas là. Y compris au niveau communautaire et linguistique.

Le but de mes communiqués est non seulement une mise en garde des politiques - je leur dis: "Vous n'avez pas été crédibles jusqu'à présent. Tâchez de le devenir." - mais également d'expliquer le cas échéant qu'ils:

- ne sont pas au-dessus des lois (pour certains d'entre eux)

- peuvent être remplacés s'ils ne font pas leur travail, y compris le Premier Ministre

- devront rendre compte auprès du peuple et être sanctionnés si nécessaire

- devront suivre les nouvelles (??) directives européennes, quel que soit le nom du/de la ministre, flamand ou francophone

> ...qui déforcent complètement nos activités.

Absolument pas. Vous avez construit une partie de l'édifice: on a des arguments légaux solides. A présent, il faut maintenant compléter cet édifice avec d'autres parties, complémentaires. C'est tout simple.

Cordialement,

Professor Vivian R. F. Linssen

Founding Director & CEO

International Multidisciplinary Neuroscience Research Center a.s.b.l./v.z.w.

Principal Coordinator

NewPOL Consortium Network

Jesus-Eiklaan 120

BE-3080 Tervuren

Tel: +3227681730

Fax: +3227681321

e-mail: vivian.linssen@imnrc.org

url 1: www.imnrc.org 

url 2: www.infodiagnosis.com

**************************** 

-----Message d'origine-----

De : Michel J. Fouarge [mailto:michel.j.fouarge@skynet.be]

Envoyé : jeudi 31 mai 2007 0:24

À : 'Vivian R. F. Linssen'; 'Frederic B. Petit '; 'mathieu mosselmans';

'Marie-Anne Genette'; 'Kürt Von V?gelbahn'; 'Spoor'; 'Jean-pierre'; 'Jos

Destrijkers'; Johan.Stierna@ec.europa.eu; jobeckers@arcor.de; 'De

Roocker Jean-Marc'; 'Van humbeeck Jean-luc'; 'Jean du Bus de Warnaffe';

'JCh Uyttenhove'; 'Jacques Mayol'; 'iris reichert'; 'Polatonium';

'CallAgency'; 'Hilde Vander Stichele'; 'Reding Henri'; 'Gerald

Philippe'; 'Gisèle Snyers'; 'François Goethals';

frederic.vankeer@skynet.be; 'Françoise Devos'; 'Franz Pointner';

'Jacques Bonnin'; 'Manfred Meier'; fa457344@skynet.be; 'eNzr'; 'Else

Poedelschaap'; 'EdK (ROB-LGI)'; dtauch@web.de; 'dominique andre';

dominique.cornesse@ec.europa.eu; 'D. VAN DE WERVE'; 'dominique

debievre'; 'Daniel Verougstraete'; CThygesen@SpencerStuart.com;

Costanza.Ferrari@ec.europa.eu; 'Claire et Christian Ledent'; 'De Bauw

Christian'; 'Caroline Van Cangh - Verougstraete';

brigitte.marchand@skynet.be; 'Vanbuyten Bart'; 'Bernard Coster';

'Aurélien Vohler'; 'alain ouistiti'; 'Anne Van Meel'; 'ANNE MARCUS';

'Anne Korter'; Angela.Gossez@ec.europa.eu; 'PG'; 'Alexandra Goethals';

'Alexander Wilmer/Karen Gross'; 'BARTIER ALAIN'; 'Alain Hannecart'; 'Af

Libert'; 'Xavier le Cocq'; vplenevaux@woluwe1150.irisnet.be;

ubcna@woluwe1150.irisnet.be; 'V Micha'; 'Trait D'union'

Objet : RE : RE : NewPOL Network / Intervention de la Commission

Européenne possible grâce au NewPOL Network! 

Cher Monsieur Linssen,

Je vous invite cordialement donc à cette réunion du 03 juin à partir de 18

heures au centre communautaire de Joli-Bois. J'espère qu'au travers de cette

réunion vous comprendrez mieux ce que nous faisons et dans quelle mesure vos

actions cadrent ou pas dans notre démarche à laquelle semble-t-il vous ne

vous êtes pas encore intéressé.

Je reste donc à votre disposition pour vous éclairer à ce sujet, souhaitant

que par après vous ayez plus de discernement dans vos propos ainsi que dans

le choix des personnes, nommément les politiques en copie, à qui vous

adressez ces mails dénigrants qui déforcent complètement nos activités.

Sincères salutations.

Michel J. Fouarge

rue du Ruisseau, 44

1970 Wezembeek-Oppem

 

tel: +32 2 305 84 95

gsm: +32 485 083 557

 

email: michel.j.fouarge@skynet.be
---------------------------------------------------

June Correspondence
July Correspondence
August Correspondence
September Correspondence
October Correspondence
…

A suivre…

English (Question 1)
October 2007 Conclusions:

The accounts illustrate:

- the inability of most citizens to understand the notion of "integrated interdisciplinarity"  

- the lack of impact of any strategy based on disconnected fragmented initiatives 

- the lack of communication, courage and solidarity between human beings

- just how inert and frightened inhabitants can be in and around Brussels, the Capital of Europe.

Français (Question 1)

Conclusions en date du mois d'octobre 2007: le climat malsain qui règne dans les institutions belges associé au manque de coordination des initiatives, le manque d'envergure de certains, les rivalités politiques ou d'intérêts de personnes ou d'associations, nuisent à l'efficacité d'un effort commun pour mettre un terme définitif aux nuisances sonores et atmosphériques sur et autour de Bruxelles. 

Les riverains se plaignent de ce que rien ne bouge dans ce dossier. Mais ils ont une fâcheuse tendance à oublier leur propre inertie associée à leur manque de vision, de clairvoyance et de courage.

C'est toujours pareil.

Il est vrai que si le NewPOL Network réussissait à faire fléchir la politique du gouvernement belge grâce à un vaste mouvement populaire et une intervention directe de la CE, tant pour les problèmes des nuisances atmosphériques et sonores que ceux de la régression démocratique des minorités, non seulement la CE en sortirait grandie de par son souci de trancher directement en faveur de la qualité de vie et du bien-être du citoyen vivant à Bruxelles et dans sa périphérie, mais cela laisserait peut-être le champ libre à la constitution d'un Etat gouverné par une formation apolitique, le NewPOL Network. 

Surréaliste? Pas sûr… 

English (Question 2)
The EC Representative suggested that I could write to an EC Official with a proposal.

The proposal is based on the NewPOL Network Paradigm and includes creating National Coordinating Teams to represent the different linguistic/ethnic populations in Belgium thereby favouring a natural (and not imposed) intercommunication and interaction between different ethnic and linguistic communities.

A Flemish citizen living in Liège or Madrid should have the possibility of receiving his administrative correspondence (including water/electricity/gas bills) in Flemish. A French speaking citizen living in Flanders should be given the possibility of receiving this same correspondence in French. 

If you wish to live, work with and freely mix with the Japanese population, you must learn Japanese. The same principle applies to a French speaking citizen who chooses to live in Flanders, or a Flemish citizen wishing to live in Spain.

But even if you have understood that learning the language where one lives is not only a question of elementary cultural courtesy but also a necessity, it is impossible at elementary level to understand administrative forms: too advanced.  I therefore think that it is also a question of cultural courtesy to simplify administrative complexities for the minorities in whatever country by supplying full translations in their own language.

There are enormous funds in the European Commission. Priority should be given to facilitate and favour direct communication between human beings. Far too much financial support is given to less essential issues.

To this day in 2007, no solution has been found regarding the chronic linguistic and community problems in Belgium. Efforts have not been very conclusive.

The NewPOL Network proposes a new and innovative approach through a paradigm shift.  

Français (Question 2)        

Le Représentant de la Commission Européenne auprès de la Belgique invite le NewPOL Network à faire parvenir à un Commissaire une proposition afin de trouver une solution aux problèmes linguistiques et communautaires en Belgique.

En effet, aucune solution n'a été trouvée jusqu'à ce jour. Pourquoi pas la proposition du NewPOL Network et la création d'Unités Coordinatrices qui favoriseraient une intercommunication ainsi qu'une une interaction naturelle (et non imposée) entre communautés linguistiques et ethniques différentes ?

Un Flamand vivant à Liège ou à Madrid devrait pouvoir recevoir son courrier administratif (ainsi que ses factures d'eau/gaz/électricité) en Flamand. De même, un Français vivant en Flandre ou en Bulgarie devrait pouvoir recevoir le même courrier en Français.

La Commission Européenne dispose de fonds considérables. Priorité absolue devrait être donnée à la communication directe entre les êtres humains. Les ressources financières sont souvent utilisées pour des activités nettement moins essentielles.   

***

