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Bonjour Monsieur Petit,

Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs,

Je vous remercie de ces informations.

> ... mais l'originalité de la démarche réside dans le fait qu'elle est commune 

Je vous félicite de vos efforts. Cela fait des mois que le NewPOL Network souligne la nécessité d'une action commune et non compétitive. Certes, toutes les associations ne sont pas représentées...mais c'est un bon début.

Une remarque cependant. Une démarche commune sur le papier n'est pas suffisante pour convaincre...  Un train/tram/avion... réunit tout le monde sans que tout le monde soit réuni pour autant. Une assemblée ne signifie pas que tout le monde est ensemble.

Il faut maintenant créer le lien indispensable avec la Commission Européenne. Le 2 Novembre 2007, 6 mois après que cette institution ait adopté notre proposition de réunir 80 personnes - pas n'importe où mais bien au quartier général de la Commission Européenne au Berlaymont - afin de mettre en place un projet de résolution, on est toujours nulle part.

IL faut encore:

1. Etudier l'interactivité des associations (pas seulement une collaboration de surface): il ne faut pas qu'elle s'écroule in vivo...

2. Augmenter les représentations

3. Réunir tous les bourgmestres/échevins/politiques concernés...

D'où la nécessité d'une Unité Spéciale - subventionnée par...? - qui puisse mettre sur place la fameuse réunion. 

Je pense que le Plan de Dispersion pourrait servir de catalyseur d'une solution beaucoup plus générale en matière de pollution sonore et atmosphérique concernant tout véhicule de transport, toute origine ethnique confondue au niveau Européen dans un premier temps.

Un cycle de réunions interactives interdisciplinaires intégrées avec suivi obligatoire (follow-up) me semble impératif:

- CWIN (Customised World Interdisciplinary Network) sur ce thème

- Activation urgente et accélérée des programmes de recherches sur les énergies nouvelles, renouvelables et alternatives; l'avion à hydrogène, par exemple 

- Exploration d'autres technologies d'avant-garde...même les plus folles: on verra bien!

- Véhicules de transport silencieux sans pollution atmosphérique 

- Directives Européennes sans concessions et moyens pour les appliquer (sanctions et récompenses)

- Mobilisation du grand public: information accessible pour tous

- Mobilisation du grand public: lobby populaire...

- Mobilisation du grand public: appel pour toute idée nouvelle (cf. le CWIN plus haut)

- Etc... 

L'ensemble de ces efforts visent à améliorer le bien-être et la qualité de vie du citoyen par une amélioration d'un de ses aspects: son environnement.   

Qu'en est-il de tous les AUTRES problèmes qui affectent notre bien-être et qualité de vie de tous les jours? 

On en revient à la case départ: la nécessité de créer une nouvelle plate-forme légale et constitutionnelle qui intègre la notion de bien-être et de qualité de vie dans la jurisprudence.

J'espère que certains comprendront enfin un peu mieux la portée notre démarche.

Le NewPOL Network a été sélectionné pour participer à une conférence sur la société post carbone le 24 octobre au Charlemagne (Commission Européenne). Notre intervention a démontré à quel point il était encore difficile de créer un dialogue entre "la société" et "les sciences": un problème d'interface.

Enfin, suite à la lettre du NewPOL Network à M Leterme offrant nos services en tant qu'organisation apolitique, M Leterme nous a aimablement répondu qu'il fera appel à nos services le cas échéant.

Cordialement,

Professor Vivian R. F. Linssen

Founding Director & CEO

International Multidisciplinary Neuroscience Research Center a.s.b.l./v.z.w.

Principal Coordinator

NewPOL Consortium Network

Jesus-Eiklaan 120

BE-3080 Tervuren

Tel: +3227681730

Fax: +3227681321

e-mail: vivian.linssen@imnrc.org

url 1: www.imnrc.org 

url 2: www.infodiagnosis.com
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-----Message d'origine-----

De : AWACSS vzw asbl [mailto:awacss@scarlet.be]

Envoyé : samedi 3 novembre 2007 14:48

À : AWACSS (scarlet)

Objet : Nuisances sonores: "Open brief aan de formateur" - La Libre Belgique 3 nov. 2007

Nuisances sonores

Bannir les vols de nuit d'ici cinq ans

Ph. Law.

Mis en ligne le 03/11/2007

- - - - - - - - - - - 

Coalition de 7 associations de riverains pour une dispersion logique et raisonnée du bruit. Elles exigent aussi un allongement de la nuit de 23h à 7h au lieu de 6h actuellement.

Olivier Pirard

Les responsables politiques participant aux négociations fédérales qui penseraient qu'ils pouvaient laisser dormir le dossier des vols de nuit doivent déchanter. Sept associations de riverains de l'aéroport national (ZoneS, 25 Decibel, Sterrebeek 2000, Wakker Tervuren, Wake Up Kraainem, Awacss, UBCNA/BUTV) ont envoyé hier une lettre commune au formateur Yves Leterme (CD & V). L'objectif est non seulement de maintenir la pression sur les négociateurs pour un règlement du dossier, mais elles rappellent aussi leurs exigences relatives à la problématique du bruit des avions. "Il y a très peu de différences par rapport à notre cahier de revendications, mais l'originalité de la démarche réside dans le fait qu'elle est commune et qu'elle émane des associations de l'Oostkant (Steenokkerzeel, Erps-Kwerps, etc.) et l'Oostrand (Wezembeek-Oppem, Crainhem, etc.) et que ces communes sont toutes de la Région flamande. C'est la raison pour laquelle la lettre est écrite en néerlandais", nous a confié Frédéric Petit, échevin de l'Environnement à Wezembeek-Oppem et administrateur d'Awacss, une des sept associations signataires de la lettre.

Dans leurs revendications, elles demandent notamment la fin des vols de nuit d'ici cinq ans.

Dispersion par les routes

Elles refusent que le départ de DHL soit compensé par des vols d'autres avions cargo ou des compagnies aériennes charter.

En attendant la suppression définitive des vols de nuit, elles plaident pour une limitation drastique des niveaux sonores des avions (les quotas Count).

La lettre des sept associations apparaît aussi comme un cri d'alarme plaidant pour un allongement de la nuit de 23h à 7h du matin contre actuellement 23h à 6h. Il s'agit en fait d'une demande qui figure également dans les exigences de la Région de Bruxelles-Capitale. "Nous voulons aussi qu'on opte pour une dispersion par les routes et non par les pistes comme on le fait actuellement dans le cadre du plan de dispersion Anciaux", poursuit Frédéric Petit.

Une autre revendication des riverains est le retour à la situation d'avant 1999 où les deux pistes parallèles 25 sont utilisées de façon préférentielle. Les riverains exigent que la piste en diagonale 02/20 soit utilisée en "cas de conditions climatiques exceptionnelles" et non de façon préférentielle comme c'est le cas actuellement.

L'UBCNA s'est étonnée hier que le formateur Yves Leterme annonce un accord global sur la formation du prochain gouvernement fédéral alors que le dossier des vols de nuit de Brussels Airport demeure en suspens. "Il faudra aussi, outre BHV (Bruxelles-Hal-Vilvorde), évoquer le tout aussi épineux problème de l'aéroport et des procédures de vols autour de Bruxelles-National, avec une seule solution : supprimer définitivement le plan de dispersion", lit-on dans le communiqué de l'association qui rappelle que le plan coûte actuellement à l'Etat (et donc au contribuable) au moins 12,5 millions d'euros dont 2,5 millions en frais 

