Tervuren, le 22 février 2006

Burgemeester

Brusselsesteenweg 13

BE-3080 Tervuren

Objet: Tervuren. Intégration – Environnement – Qualité de Vie et Bien-être.

Monsieur le Burgemeester,
I had already sent an e-mailed letter to you some time ago that remained unanswered. This is why the present letter is written in French.

A copy of this letter shall be sent to the Minister Frank Vandenbroucke. 

1) Communes à facilités/sans facilités.

La notion de commune à facilités/sans facilités me semble être une loi d'un autre âge qui de plus donne une image bien mesquine de l'univers belge sur le plan international.

Ce sont des barrières artificielles – mais bien réelles – qui attisent le ressentiment entre les deux communautés et ne favorisent guère l'entente cordiale. Est-ce cela l'éducation et la démocratie flamande?

Tervuren - de même que le monde, surtout au troisième millénaire - n'est ni purement flamand, ni français, ni anglais ou allemand, mais bien international. Tervuren fait partie de l'Europe. Tout(e) administré(e) a le droit de recevoir le courrier administratif dans une langue européenne de son choix qu'il/elle puisse comprendre. Autrement dit un(e) Flamand(e) devrait pouvoir recevoir ce type de courrier en flamand s'il/elle vit en Espagne par exemple. Civisme européen oblige. 

2) Projet européen.

Je participe à des Workshops/Conférences à la Commission Européenne et au Parlement Européen. J'ai donc des contacts et la possibilité de proposer un projet européen dans ce sens permettant une traduction des documents administratifs dans chacune des langues. En effet, le site européen – qui change régulièrement de contenu – est également accessible dans les différentes langues européennes. Les interprètes traduisent du texte différent tous les jours, à l'occasion de congrès, conférences ou séminaires. Pourquoi pas des documents administratifs de base qui – eux – ne sont pas l'objet de modifications quotidiennes importantes? Autant utiliser des fonds européens pour faciliter la communication directement: sur le plan verbal et pratique. 

3) Cour Européenne des Droits de L'Homme.

Il serait intéressant de présenter ces problèmes linguistiques auprès du Législateur européen.  

4) Tervuren: les énergies nouvelles et renouvelables

Tervuren pourrait devenir le lieu d'un Projet pilote d'utilisation d'énergies nouvelles/renouvelables pour permettre à la commune de subvenir à ses propres besoins en énergie. Tervuren servirait d'exemple dans son souci de respecter l'environnement. Mise en valeur du savoir-faire technologique flamand et de la langue flamande sur le plan international. Il y a déjà eu des prises de contact effectuées avec Electrabel. Dans ce projet, il faudra nécessairement communiquer avec toute la population de Tervuren à majorité flamande. Dans cette optique, apprendre la langue flamande sera - pour moi - beaucoup plus motivant et même une nécessité.  

5) Nuisances du Trafic Aérien

Je vous renvoie à ma plainte précédente. Je suis très sensible au bruit. La Jesus-Eiklaan était autrefois un lieu paisible et calme. A présent, il y a les bruits des avions avec comme conséquences directes souvent une mauvaise qualité de sommeil. Parfois je ne dors que trois heures. 

Il y a aussi la pollution. Je vous invite à vous documenter sur la Nanopathologie. Bien des maladies inexpliquées jusqu'à ce jour pourraient bien trouver leur étiologie dans ces nanoparticules qui polluent l'atmosphère et les aliments.

La commune de Tervuren ne semble pas avoir fait grand-chose pour s'opposer au plan de dispersion des Ministres Anciaux et Landuyt.

6) Dégâts suite à des travaux effectués chez nous par la commune de Tervuren. [Plus personnel]

Vous avez envoyé des personnes travailler à l'entrée du chemin qui mène jusqu'à la résidence. Elles ont laissé la partie extérieure de celle-ci dans un état déplorable. 

L'adresse Jesus-Eiklaan 120 est également le siège administratif d'une organisation: l'International Multidisciplinary Neuroscience Research Center a.s.b.l. - v.z.w. dont dépend le NewPOL Consortium Network. Ce dernier est représenté par dix-neuf Unités Coordinatrices (pour dix-neuf pays) avec plus de 50.000 membres dans le monde. Il n'est pas impossible que votre commune ait acquis une certaine notoriété sur le plan international grâce à notre organisation.

Je vous demande de bien vouloir procéder aux réparations. A vos frais. 

Vous demandez des taxes et des impôts à vos administrés. Veuillez d'abord les respecter davantage et veiller à leur bien-être ainsi qu'à leur qualité de vie.

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Burgemeester, l'expression de mes salutations distinguées.

Professor Vivian R. F. Linssen

Founding Director & CEO

International Multidisciplinary Neuroscience Research Center a.s.b.l./v.z.w.

Principal Coordinator "NewPOL Consortium Network"

Jesus-Eiklaan 120

BE-3080 Tervuren

Tel: +3227681730

Fax: +3227681321

e-mail: vivian.linssen@imnrc.org

url 1: www.imnrc.org  

url 2: www.infodiagnosis.com
c.c. Minister Frank Vandenbroucke

