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CONSEIL EUROPEEN : LE PARTI RADICAL APPELLE A MANIFESTER LE 24 JUILLET POUR LE FINANCEMENT DE LA RECHERCHE SUR LES CELLULES SOUCHES

Sur initiative conjointe du Parti Radical Transnational et de l'Association Luca Coscioni, un rassemblement est prévu ce lundi 24 juillet 2006 en face du Conseil de l'Union européenne visant à exhorter les Ministres participant au Conseil Compétitivité à confirmer le vote du Parlement européen et la proposition de la Commission d'autoriser le financement de projets de recherche sur les cellules souches embryonnaires dans le 7ème Programme-Cadre de Recherche et Développement. 

La manifestation rassemblera, notamment, des représentants politiques, des associations de malades et des représentants de la société civile. Un appel international, soutenu par des Prix Nobel et des milliers de chercheurs et citoyens, peut etre signé sur le site www.freedomofresearch.org.

Nous invitons toutes les personnes soucieuses de ne pas laisser éteindre les torches des Lumières par les ombres de l'obscurantisme à venir nous rejoindre dès 10H au 175 rue de la Loi devant le Conseil ce lundi 24 juillet.
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