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L’objectif de L’IMNRC-NewPOL Network est le Bien Etre et la Qualité de Vie du citoyen dans la Société Mondiale, la priorité absolue du Troisième Millénaire.
Malgré toutes les éducations, les connaissances, les données, les philosophies, les politiques, les religions, les cultures, les idées et les technologies acquises depuis la nuit des temps, le système mondial a néanmoins transformé notre Planète Terre en une bombe à retardement…

Il y a donc eu un problème, un dysfonctionnement quelque part.

Oui, mais quoi?

Dans la manière même dont l’être humain traite les données, quelles que soient les données.

C’est l’état d’esprit qui doit être changé. Mais en quoi? Comment? Dans quelle direction et sur quelles bases? Pourquoi choisir telle direction plutôt qu’une autre? Une direction implique une fragmentation donc la division.
On est dans le labyrinthe conceptuel.

Comment sortir de ce labyrinthe conceptuel qui a rongé les civilisations durant toute l’histoire menant l’humanité à sa perte, désamorçant ainsi la bombe et améliorant le Bien Etre et la Qualité de Vie de la Société Mondiale, c’est le Paradigme des Interfaces. 
Le Centre de Recherches Multidisciplinaires en Neurosciences (IMNRC asbl) est basé en Flandres, Belgique. L’IMNRC travaille sur les fondations mêmes de l’Education, repensant intégralement la structure de base du Système Educatif (de l’école à l’université). 

L’IMNRC représente l’Education de Demain: l’interdisciplinarité intégrée. La Théorie des Interfaces et l’une de ses applications, l’IAP (= Interface Assimilation Programme)  démontre que l’unidisciplinarité (littérature, politique, médicine, sciences, philosophie, religion, musique, la danse, la peinture, les sports, le droit, la physique, la linguistique, les mathématiques, les “sciences humaines”, toute forme de présentation artistique, etc)  cesse d’”exister” en tant que telle. L’Unidisciplinarité a fait son temps: l’éducation unidisciplinaire - et les diplômes qu’elle confère – est condamnée.  

Le Réseau NewPOL est une organisation très avant-garde avec presque 60000 membres (affiliation gratuite jusqu’à récemment) dans le monde qui fonctionne grâce à un réseau de représentants nationaux: NewPOL Russia, NewPOL China, NewPOL India, NewPOL Korea, NewPOL EU, NewPOL Israël, NewPOL Palestine, NewPOL Africa, NewPOL South America, … Le Réseau NewPOL propose un modèle inédit interdisciplinaire intégré de gouvernance globale fondé sur le Paradigme des Interfaces.

La priorité absolue du troisième millénaire est le Bien Etre et la Qualité de Vie de la Société Mondiale. Le Bien Etre et la Qualité de Vie est l’intégration interdisciplinaire d’une multitude de composantes interactives telles que l’éducation, la santé, la culture, la famille, la religion, la finance, l’environnement, la politique, la constitution, la loi, les arts, les sciences, le statut économique social, R & D, … Autrement dit, pour pouvoir effectuer une évaluation du Bien Etre et de la Qualité de Vie de la société nationale, il faut un outil/instrument interdisciplinaire intégré au niveau de la gouvernance nationale. C’est précisément le Ministère d’Interfaces. Ce Ministère d’Interfaces remplace TOUS les Ministères Nationaux existants.  
Or, la création d’un Ministère d’Interface a reçu le soutien officiel de membres du Conseil Européen et de la Commission Européenne il y a quelque temps. Notre proposition consiste à créer un réseau de Ministères d’Interfaces (un par pays) à son tour lié à un Département DG d’Interfaces de l’UE/NU (ou l’équivalent).
Nous avons maintenant la structure internationale dont tout le monde a besoin pour la gouvernance globale d’un réseau mondial humain.

Le Sommet Mondial sur le Bien Etre et la Qualité de Vie de la Société Mondiale avec (ou suivi par ) le Congrès International de Recherches Multidisciplinaires sur les Interfaces IMIRC) est programmé en Chine entre 2011 et 2014. Il y a une exigence: il nous faut un représentant national de NewPOL pour chaque pays. Nous sommes attendus à Shanghai pour des discussions préliminaires, mais avec la liste. Un effort considérable est nécessaire pour l‘établissement de cette liste.
Il existe actuellement un lobby pro-NewPOL Network important dans les Institutions, mais pour être en mesure d’appliquer aisément et librement son nouveau paradigme de pensée, il lui faut acquérir un pouvoir politique. Nous avons besoin d’un soutien international. 

L’IMNRC-NewPOL Network est régulièrement invité au Parlement Européen, la Commission Européenne, le Conseil Européen, des Universités et des Représentations Diplomatiques pour assister à des conférences et des séminaires de haut niveau sur des sujets très divers: le conflit, l’environnement, l’espace, l’agriculture, la nanotechnologie, les maladies liées à la pauvreté, les cellules souches, gouvernance globale, la fonction cérébrale, les technologies pour l’énergie nouvelle et renouvelable, la vieillesse, la démence, l’économie, les microbes pour la santé, les taxes, la politique, etc… 

Des enregistrements vidéos de mes interventions au Parlement Européen sont disponibles. 

Il m’est apparu évident que quel que soit le sujet traité, tant les invités que le public étaient dépassés par la complexité de la situation. Leur éducation ne les avait pas préparés à relever des défis de nature interdisciplinaire intégrée. Mes interventions, souvent critiques et sans concessions, sont à la fois redoutées mais appréciés parce qu’elles débloquent des présentations académiques souvent trop figées obligeant l’assistance à penser en cercles fermés et convenus. J’invite la pensée croisée, interdisciplinaire.

Nous sommes régulièrement invités par l’Institut Pasteur de Paris pour des Symposiums et des Séminaires. Tout récemment, on m’a donné la possibilité de donner une conférence à la fois à l’Académie Royale de Médecine et à l’Académie Royale des Sciences. Le thème sera « Les Interfaces ».
L’IMNRC-NewPOL Network semble avoir été recommandé par la Commission Européenne et des Organisations internationales pour accueillir des stagiaires/internes. Il y a déjà trop de candidatures pour les places disponibles.  

Nous avons été invités à faire une présentation devant le directeur de l’ERA, l’objectif ici étant de complètement repenser la structure du programme cadre. 

Une de nos « Expression of Interest » (Commission Européenne) s’intitule: « The Physics of Life and the Neuroimmunoendocrine System: an integrated interdisciplinary understanding of diseases and healing potential in the human being explored using novel approaches to therapy ». L’application de ce principe nous a permis de découvrir un nouveau protocole thérapeutique pour le cancer invasif de la vessie – épargnant une cystectomie radicale/radiothérapie intensive de six semaines - en collaboration avec l’Hôpital St. Jean de Bruxelles. Les résultats vont être publiés. Une proposition de projet est en cours pour mieux comprendre le pourquoi de l’efficacité du traitement, l’objectif étant de pouvoir le considérer comme une alternative officielle au traitement EBM du cancer invasif de la vessie.  

Nous créons des Customised World Interdisciplinary Networks (CWINs): 

CWIN 1 Progressive Muscular Dystrophy (PMD)

CWIN 2 Earthquakes, Tsunami, Hurricanes... Forecasting, Monitoring and Human Disaster Prevention.

CWIN 3 Acquired Immunodeficiency Syndrome (AIDS)

CWIN 4 Cancer – CWIN 4-1 Bladder Cancer

CWIN 5 Multiple Sclerosis

CWIN 6 Alternating Hemiplegia in Childhood (AHC)

CWIN 7 Dementia

CWIN 8 Poverty Related Diseases

CWIN 9 Conflict

Nous créons des Projets Pilotes:

Projet Pilote 1. Projet Interdisciplinaire Intégré. La conversion de tout un village à l’utilisation des énergies nouvelles et renouvelables, y compris pour le transport.

Projet Pilote 2. Projet Interdisciplinaire Intégré. Un programme inédit d’amélioration du bien être et de la qualité de vie des personnes âgées en Institution ou chez elles grâce à la danse de salon, le taï chi chuan, la musique, la nutrition et l’entrainement cognitif.
Projet Pilote 3. Le Réseau NewPOL (NewPOL Network) propose un modèle inédit interdisciplinaire intégré de gouvernance globale fondé sur le Paradigme des Interfaces. Son application coordonnée/synchronisée au niveau national est précisément Projet Pilote 3. A noter que Sa majesté le Roi Albert II n’a pas dit non à ma proposition de nouvelle gouvernance pour la Belgique...

Nous travaillons sur la deuxième édition de notre livre « The Interface Paradigm ». 1ère édition est épuisée.

Nous allons lancer les "Interface Events" qui se tiendront au QG de l’IMNRC-NewPOL Network à Tervuren, Belgique. Il s’agit de séminaires atypiques en trois parties [i. Présentation artistique + ii. Présentation scientifique/médicale + iii. Présentation littéraire/religieuse/politique] suivies d’un buffet. Les participants seront invités à découvrir les chaînons manquants ainsi que le dénominateur commun entre les différentes présentations. 

Les « Interface Events » sont en fait une introduction aux interfaces et à la pensée croisée destinée aux académiques et le public. 

Nous organisons le « International Multidisciplinary Interface Research Congress » (IMNRC)

Nous avons déjà mentionné le Sommet Mondial consacré au Bien Etre et à la Qualité de Vie de la Société Mondiale  qui se tiendra en Chine. Ceci a été confirmé.
------------------------

Le résumé illustre très bien le potentiel et les champs d’applications immenses des Interfaces, intégrant l’infiniment petit avec l’infiniment grand avec des applications concrètes sur le Bien Etre et la Qualité de Vie de la Société Mondiale, la priorité du Troisième Millénaire.

L’IMNRC-NewPOL Network ne reçoit aucune subvention publique ou du gouvernement. Les seules possibilités financières ne peuvent venir que de collaborations internationales, Fondations et la philanthropie.
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